

全球第一强档贺岁 海尔白电豪礼布局新年生活



元旦刚过，我们马上又迎来了中国最大的传统节日——春节，人们纷纷趁着节日的喜庆，为家里添购家电。近日笔者特地走访了一些较大的家电卖场，注意到很多消费者都不约而同提到“整套”购买、“团购优惠”等概念。而作为全球第一白色家电品牌且是行业内目前唯一达到整套标准的家电企业——海尔，更是得到了消费者的格外青睐。据悉，为迎接2010新年，海尔在全国各大卖场中推出了整套白色家电贺新岁，为广大消费者的新春生活震撼献礼！

“全球第一”掀起冰洗空成套变频热

2009年底，世界最具权威的消费市场研究机构 Euro monitor 公布：按照品牌市场份额统计，2009年海尔位居全球白色家电第一。全球白电第一这个好消息在元旦期间掀起一股海尔销售热潮。销售人员告诉笔者，

临近春节，今年的变频家电市场格外红火，尤其是海尔成套变频系列家电，更是受到80后新婚一族热捧，其变频冰箱、洗衣机、空调成为2010年结婚必备“新三样”。针对时下变频家电风靡家电行业，笔者咨询了家电行业专家刘教授，他指出：“具有节能减排环保性能的产品将逐步主导家电市场。海尔变频系列家电以其环保、运转稳定、安全等技术优势，而成为80后消费者的结婚新宠。”国美电器销售总经理则向笔者表示：“海尔是第一个、也是目前唯一能推出‘成套变频家电’的品牌，海尔在冰箱、空调、洗衣机等系列白电产品同步实施的变频技术推广，为消费者成套购买提供了可能，为行业开启了冰洗空成套购买的先河。所以，最近的变频出货几乎全线被海尔包揽！”

海尔成套白电尽享虎年优质生活

在卖场中，销售人员向笔者详细介绍了几款海尔在春节期间主推的成套系列家电。

海尔变频冰箱采用世界最先进的无极变频技术，在节能、保鲜和静音三大主流趋势上实现了质的飞跃，被誉为变频领袖；海尔洗衣机采用行业独创的“S-D芯变频”技术，使电机没有碳刷的磨擦，彻底实现“静音洗衣”；海尔无氟变频空调则实现了“2分钟速热”，是行业制热最快的空调；海尔变频油

烟机具有省电、低噪音等优势，开创了变频油烟机的新纪元。海尔热水器采用领先的3D动态加热技术，夏季开机即洗，冬季仅需预热10-20分钟即可畅快沐浴，比普通热水器省电20%。总之，海尔成套白色系列家电真正实现了噪音小、用电少、效果好、寿命长等特点，是人们购买成套家电、享受优质生活的不二选择。

“虎虎升温”：新春豪礼惠用户

针对广大喜爱海尔家电的消费者，海尔在春节期间推出了系列新春套购贺岁豪礼活动：“只要用户提出自己的消费需求，我们就能作出相应的套餐方案。”海尔营销人员表示，海尔为消费者精心打造数款家电套餐，推出了全程导购、全程量身推荐、整套送货、整套安装、整套服务、整套升级的服务理念及全程解决方案，为大家提供时尚简洁的生活方式。

同时凡在元月23日-2月14日期间任一双休日购买海尔家电的消费者，都可享受到海尔10重豪礼：贺岁见面礼、贺岁单品礼、贺岁套购礼、贺岁补贴礼、贺岁迎新礼、贺岁礼金礼、贺岁新婚礼、贺岁会员礼、贺岁幸运礼、贺岁服务礼。活动受惠人群涵盖整套购买、单件购买、新婚人群，务工返乡人群，甚至普通来店咨询、观摩的消费者都有礼品赠送。

如果你是整套购买海尔家电的消费者，那么，缤纷套购大礼一定会让你大呼过瘾：海尔厨房电器、欧式小家电组合、海尔手机等不同价值赠品，你尽可按自己的购机金额

快意享有。而如果你购买的整套家电中含有指定的百款精品型号，还可额外享受新年贺岁补贴，直接冲抵50元至500元不同购机金额。（仅限国美、永乐、苏宁、五星、大商及海尔销售服务中心各门店）

单品买赠也是海尔贺岁大礼的重要组成部分，只要你购买海尔指定型号产品，就可获得不同价值礼品，最高可获价值3000元海尔精品冰吧一台。如果你在新年有更换家电的想法，那就请赶快到海尔销售服务中心来，参加以旧换新活动吧，直接购买指定型号产品还可享受“以旧换新补贴”。

腊月历来是人们喜结良缘的好日子，凡是在2009年9月9号之后结婚的，或计划在2月14号前登记结婚的一次性购买海尔产品金额又满8000元，海尔还会特别向你送出新婚大礼：凭结婚证及购机发票获赠河南希诺德公司提供的法国枫桐庄园红酒一瓶及价值200元红酒券。

此外，海尔贺岁以下举措同样值得你期待：贺岁礼金礼，登录lifehaiier.com下载海尔新年购物礼金券，持券购机，即可享受相应金额优惠，最高可优惠500元；贺岁会员礼，通过注册海尔会员，登陆活动页面，即可参与抽奖，赢取海尔搅拌机、电熨斗、海尔兄弟抱枕大礼，网址：www.haier.cn。而活动期间，海尔俱乐部会员卡会员标准、银卡会员标准将全面下调，更低的“门槛”让你轻松尊享金卡级、银卡级服务，而一般购机用户也可获得“1+5”成套增值服务，畅享新春快意生活！

樊无敌

佰联直通车专家支招：

寒假来临 防控近视正当时

寒假来临，对于许多中小学生来说极有可能把“放松”变成“放纵”，沉迷于电视和网络，对视力健康造成更严重的危害，如何才能预防和防控近视，成为许多学生家长关心的话题。为此，郑州佰联直通车眼镜超市资深专家毛树清提醒孩子们，寒假也要让眼睛放假，对于那些已经出现视力问题的孩子来说，寒假正是防控近视的好时机。

导致常见近视的因素

“从目前情况看，大多数的中小学生患有近视眼疾病，除了遗传因素外，绝大多数在医学上称为形觉剥夺性近视和光学离焦性近视。”郑州佰联直通车眼镜超市资深专家毛树清向笔者讲述了视光界资深专家曾做的两组著名的猴子实验。

据介绍，一组实验是将猴子的单眼眼皮缝合，观察一段时间，结果缝合的眼出现高度近视，而未缝合的一侧视力正常；而另一组，则是让一大一小两只猕猴距电视机一公尺，每天看电视十小时，一年之后小猴子近视程度达到了800度，而成年猕猴近视度数却不高。这是因为小猴子眼球结构相当稚嫩，长时间近距离看电视更加速了近视程度，不知不觉得眼轴拉长变形，眼生态调节失衡。

“这两组实验，前者验证了形觉剥夺性近视论，而后者验证了光学离焦性近视。”毛树清介绍：“根据实验得出结论，导致形觉剥夺性近视的原因包括强弱光下读写，车厢内看书、无节制上网看电视，眼球调节过度造成调节紊乱，这时的视物模糊即是一种形觉剥夺的近视环境，而光学离焦性近视简单说来就是配镜不合理，包括一些中小学生读写姿势不良、验光配

镜不良等因素。比如说中小学生错误握笔，当握笔过短时，拇指关节挡住了视线，坐正直时看不见笔尖，只好弯腰低头看造成近视，握笔短是因，距离近是果。”

专家支招如何防控

那么如何做好防控近视呢？曾在卫生部近视眼重点实验室进修且有着丰富经验的毛树清认为：“单就形觉剥夺性近视而言，做好防控需要首先做到，读写姿势要端正；其次，改善不良学习环境；然后需要注意休息，合理膳食；最后，定期检查视力。”

“如果就光学离焦性近视而言，就需要从配镜的技术上分析。根据褚仁远教授所讲到的医学验光观点，佰联直通车眼镜超市推出依据生理习性配镜方法，其中包括眼位检查、主次眼检查、双眼调节等方面。”毛树清认为：“医学验光是配一副屈光准确、舒适健康眼镜的前提，也是配镜作为视光医学重要内容的直接体现。”

最后，他建议家长，如果孩子看东西时喜欢歪头、眯眼，或是出现眼酸、眼胀、重影、头晕、怕光等现象，应及时找医生检查；如果孩子已经戴了眼镜，应该在寒假期间带孩子进行复查，以密切观察及控制屈光不正的发展。

同时，家长应当注意孩子的护眼方法。比如给孩子报个乒乓球班或羽毛球班，让孩子多参加户外活动，放松眼睛；平时注意孩子的营养是否均衡；少吃甜食与酸性食物（如肉类），可降低近视的可能；家中电视尽量放在客厅的最远处，保持适当的距离等。

高岩 / 文